

**Kategorija:** Potencija

## Tablete za erekciju 2 komada

**Šifra proizvoda:** APOLLO0001

Cena: 1690 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte jedinstvenu priliku da unapredite svoje iskustvo i zalihe samopouzdanja sa našim inovativnim **tabletama za erekciju**. Ove posebno osmišljene biljne tablete nude više od samog poboljšanja seksualne performanse. To je vaša prilika da ponovo preuzmete kontrolu nad svojim telesnim i emocionalnim blagostanjem, ostvarujući intenzivniju povezanost sa partnerkom ili partnerom.

Naša misija je da pružimo vrhunske proizvode koji garantuju kvalitet, a svaki sastojak u našim **tabletama za erekciju** pažljivo je odabran kako bi poboljšao vašu snagu i vitalnost. Ne morate više da brinete o neprijatnim situacijama ili trenutku kada energija izostane. Umesto toga, uživajte u trenutku i oslobodite svoju pravu snagu. Ove tablete su kreirane da odgovore na najdublje želje suvremenog muškarca, pružajući vam sigurnost koja dolazi sa znanjem da ste u svom najboljem izdanju.

Zamislite kako je to imati punu kontrolu nad situacijama koje se dešavaju u spavaćoj sobi. Naše **tablete za erekciju** su ključevi za otključavanje nezaboravnih trenutaka. Svaki uzimajući ih, omogućava vam da doživite ne samo fizičko zadovoljstvo, već i emocionalnu povezanost koja može unaprediti vašu vezu. Ove tablete su rezultat naprednih istraživanja i istraživanja koja su otkrila efikasne prirodne sastojke. Svi sastojci našeg proizvoda su potpuno prirodni, što znači da možete uživati bez brige o hemikalijama ili neželjenim efektima.

Nudimo vam diskretnu dostavu koja omogućava da vaš paket stigne na vašu adresu u potpunoj privatnosti. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno kada naručujete proizvode za odrasle, zbog čega se trudimo da kupovina bude što jednostavnija i bezbrižnija. Naša online prodavnica je mesto gde se tradicionalna kvaliteta susreće sa savremenim potrebama, a svaki kupac je naša prioritetna odgovornost.

Iskoristite priliku da ponovo otkrijete svoje želje i emotivnu povezanost sa partnerom. Naše **tablete za erekciju** nisu jednostavno dodatak vašem životu - one su most do novog nivoa uživanja i prave intimnosti. Pružite sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo koje će vas zbližiti. Ne čekajte više, naručite ih odmah i iskusite snagu i samopouzdanje kakve zaslužujete. Ove tablete su savršeno rešenje za sve koji žele da se izliječe od sumnje i nesigurnosti, te obezbede sebi i partneru nezaboravne noći strastvenog uživanja i povezanosti.

Pokušajte sa našim **tabletama za erekciju** još danas i otkrijte svu moć koju vam priroda može ponuditi. Uzmite kontrolu u svoje ruke, oslobodite se briga i prepustite se uživanju koje će promeniti vaše iskustvo. Ne dozvolite da trenutna nesigurnost utiče na vašu vezu ili na vas same. Pronađite svoju najbolju verziju uz naše jedinstvene proizvode, dizajnirane posebno za vas. Vaša seksualnost zaslužuje da bude na vrhuncu, a mi smo ovde da vam omogućimo to iskustvo.

## Deklaracija

Model:	Tablete za erekciju 2 komada APOLLO0001
Naziv i vrsta robe:	Potencija
Brend:	Pills
Miris/Ukus:	Stimulans erekcije   Biljni
Pol:	Muški
Barkod:	630902281292
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina APOLL00001-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="APOLL00001-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR